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Скануйте, щоб завантажити додаток

Керування 
кондиціонером 
за допомогою 

телефону.

Порада: Ви також можете знайти «TCL HOME» в App Store або Google Play, щоб завантажити та встановити.

Встановити 
комфортну 

температуру, перш 
ніж прийти додому

Керування 
кондиціонером 
за допомогою 

голосових команд

Швидко зв’язатися зі 
службою підтримки 

клієнтів TCL у 
додатку TCL HOME

Виберіть свій пристрій і дотримуйтесь інструкцій 
у додатку, щоб увімкнути пристрій             
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Перейдіть на сторінку підключення до мережі, 
виберіть WIFI (2.4G), введіть пароль і натисніть ОК 

Завантажте додаток TCL HOME та зареєструйте 
обліковий запис, щоб увійти
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Увімкніть живлення, утримаючи одночасно кнопки «FAN SPEED» і «-» 
на панелі керування приблизно 5 секунд, щоб увімкнути функцію 
Wi-Fi.  Натисніть кнопку «Додати пристрої», щоб перейти до списку
пристроїв.
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Що надає TCL HOME

Як підключити ваш пристрій
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Порада. Можливі регіональні особливості. Будь ласка, зверніться до дисплея програми для отримання 
детальної інформації. Якщо у вас виникнуть проблеми з використанням кондиціонера, ви можете 
зв’язатися зі службою підтримки клієнтів TCL у розділі «Підтримка» в додатку TCL HOME.

Після підключення пристрою до мережі перейдіть на сторінку профілю 
та натисніть «Голосовий помічник», щоб увійти в налаштування голосових 
операцій.

Виберіть голосового помічника (Google Assistant), щоб встановити 
з’єднання.

Після успішного підключення TCL HOME відобразить голосове керівництво 
з експлуатації.

Якщо підключення до мережі не вдається, скиньте налаштування пристрою та 
повторіть спробу.

Підключаючись до Інтернету, переконайтеся, що ваш Bluetooth і WIFI 
увімкнено, і WIFI має доступ до Інтернету.

Розмістіть мобільний телефон якомога ближче до пристрою під час 
підключення до мережі.

Переконайтеся, що телефон не знаходиться в режимі енергозбереження.

Підключення WIFI підтримує лише мережу частотного діапазону 2,4 ГГц і не 
підтримує мережу 5 ГГц.

Голосове керування 

Запобіжні заходи
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